
Comune di Lucca - Risultati per Sezione

2006 RAGGRUPPAMENTO CAMERA DEI DEPUTATI10/04/06 20.49

80 80Numero di sezioni aggiornate su

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

1

298   su

414   su
712   su 914

549

365
77,90 %

75,41 %

81,64 %

BERLUSCONI SILVIO 308 43,94 %

PRODI ROMANO 393 56,06 %

Voti Validi 701

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,42 %
Nulle 8 1,12 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

2

326   su

413   su
739   su 871

493

378
84,84 %

83,77 %

86,24 %

BERLUSCONI SILVIO 313 43,05 %

PRODI ROMANO 414 56,95 %

Voti Validi 727

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,27 %
Nulle 10 1,35 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

3

382   su

399   su
781   su 915

492

423
85,36 %

81,10 %

90,31 %

BERLUSCONI SILVIO 401 52,15 %

PRODI ROMANO 368 47,85 %

Voti Validi 769

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,51 %
Nulle 8 1,02 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

4

342   su

352   su
694   su 877

440

437
79,13 %

80,00 %

78,26 %

BERLUSCONI SILVIO 335 48,69 %

PRODI ROMANO 353 51,31 %
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Voti Validi 688

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,29 %
Nulle 4 0,58 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

5

342   su

427   su
769   su 893

513

380
86,11 %

83,24 %

90,00 %

BERLUSCONI SILVIO 382 50,46 %

PRODI ROMANO 375 49,54 %

Voti Validi 757

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,78 %
Nulle 6 0,78 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

6

344   su

364   su
708   su 837

445

392
84,59 %

81,80 %

87,76 %

BERLUSCONI SILVIO 360 51,65 %

PRODI ROMANO 337 48,35 %

Voti Validi 697

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,28 %
Nulle 8 1,13 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

7

354   su

381   su
735   su 868

456

412
84,68 %

83,55 %

85,92 %

BERLUSCONI SILVIO 341 46,84 %

PRODI ROMANO 387 53,16 %

Voti Validi 728

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,41 %
Nulle 4 0,54 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

8

350   su

408   su
758   su 924

518

406
82,03 %

78,76 %

86,21 %

BERLUSCONI SILVIO 352 47,25 %

PRODI ROMANO 393 52,75 %
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Voti Validi 745

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 0,13 %
Nulle 12 1,58 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

9

431   su

491   su
922   su 1.080

600

480
85,37 %

81,83 %

89,79 %

BERLUSCONI SILVIO 499 54,78 %

PRODI ROMANO 412 45,22 %

Voti Validi 911

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,33 %
Nulle 8 0,87 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

10

457   su

463   su
920   su 1.095

568

527
84,02 %

81,51 %

86,72 %

BERLUSCONI SILVIO 421 46,62 %

PRODI ROMANO 482 53,38 %

Voti Validi 903

Contestate 0 0,00 %
Bianche 11 1,20 %
Nulle 6 0,65 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

11

413   su

447   su
860   su 1.004

545

459
85,66 %

82,02 %

89,98 %

BERLUSCONI SILVIO 388 46,14 %

PRODI ROMANO 453 53,86 %

Voti Validi 841

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 0,93 %
Nulle 11 1,28 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

12

354   su

379   su
733   su 851

452

399
86,13 %

83,85 %

88,72 %

BERLUSCONI SILVIO 380 53,00 %

PRODI ROMANO 337 47,00 %
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Voti Validi 717

Contestate 0 0,00 %
Bianche 10 1,36 %
Nulle 6 0,82 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

13

308   su

377   su
685   su 826

462

364
82,93 %

81,60 %

84,62 %

BERLUSCONI SILVIO 363 53,94 %

PRODI ROMANO 310 46,06 %

Voti Validi 673

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,88 %
Nulle 6 0,88 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

14

403   su

466   su
869   su 1.015

545

470
85,62 %

85,50 %

85,74 %

BERLUSCONI SILVIO 472 55,08 %

PRODI ROMANO 385 44,92 %

Voti Validi 857

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,58 %
Nulle 7 0,81 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

15

447   su

519   su
966   su 1.122

604

518
86,10 %

85,93 %

86,29 %

BERLUSCONI SILVIO 436 46,14 %

PRODI ROMANO 509 53,86 %

Voti Validi 945

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,62 %
Nulle 15 1,55 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

16

350   su

429   su
779   su 970

552

418
80,31 %

77,72 %

83,73 %

BERLUSCONI SILVIO 352 45,95 %

PRODI ROMANO 414 54,05 %
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Voti Validi 766

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 0,13 %
Nulle 12 1,54 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

17

52   su

35   su
87   su 2

0

2
4.350,00 %

0,00 %

2.600,00 %

BERLUSCONI SILVIO 41 49,40 %

PRODI ROMANO 42 50,60 %

Voti Validi 83

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 2,30 %
Nulle 2 2,30 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

18

365   su

392   su
757   su 862

465

397
87,82 %

84,30 %

91,94 %

BERLUSCONI SILVIO 311 42,20 %

PRODI ROMANO 426 57,80 %

Voti Validi 737

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,53 %
Nulle 16 2,11 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

19

387   su

388   su
775   su 985

508

477
78,68 %

76,38 %

81,13 %

BERLUSCONI SILVIO 365 48,03 %

PRODI ROMANO 395 51,97 %

Voti Validi 760

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,52 %
Nulle 11 1,42 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

20

254   su

296   su
550   su 700

394

306
78,57 %

75,13 %

83,01 %

BERLUSCONI SILVIO 229 42,80 %

PRODI ROMANO 306 57,20 %
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Voti Validi 535

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,73 %
Nulle 11 2,00 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

21

268   su

287   su
555   su 650

345

305
85,38 %

83,19 %

87,87 %

BERLUSCONI SILVIO 298 54,28 %

PRODI ROMANO 251 45,72 %

Voti Validi 549

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 0,18 %
Nulle 5 0,90 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

22

457   su

467   su
924   su 1.075

559

516
85,95 %

83,54 %

88,57 %

BERLUSCONI SILVIO 452 49,78 %

PRODI ROMANO 456 50,22 %

Voti Validi 908

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,43 %
Nulle 12 1,30 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

23

393   su

444   su
837   su 982

535

447
85,23 %

82,99 %

87,92 %

BERLUSCONI SILVIO 435 53,11 %

PRODI ROMANO 384 46,89 %

Voti Validi 819

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,72 %
Nulle 12 1,43 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

24

355   su

393   su
748   su 895

478

417
83,58 %

82,22 %

85,13 %

BERLUSCONI SILVIO 363 49,59 %

PRODI ROMANO 369 50,41 %
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Voti Validi 732

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,80 %
Nulle 10 1,34 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

25

387   su

408   su
795   su 947

503

444
83,95 %

81,11 %

87,16 %

BERLUSCONI SILVIO 409 52,10 %

PRODI ROMANO 376 47,90 %

Voti Validi 785

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,50 %
Nulle 6 0,75 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

26

321   su

345   su
666   su 811

431

380
82,12 %

80,05 %

84,47 %

BERLUSCONI SILVIO 285 43,71 %

PRODI ROMANO 367 56,29 %

Voti Validi 652

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,30 %
Nulle 12 1,80 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

27

331   su

372   su
703   su 859

464

395
81,84 %

80,17 %

83,80 %

BERLUSCONI SILVIO 328 47,61 %

PRODI ROMANO 361 52,39 %

Voti Validi 689

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,28 %
Nulle 12 1,71 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

28

430   su

482   su
912   su 1.067

576

491
85,47 %

83,68 %

87,58 %

BERLUSCONI SILVIO 440 49,38 %

PRODI ROMANO 451 50,62 %
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Voti Validi 891

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 0,77 %
Nulle 14 1,54 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

29

338   su

381   su
719   su 885

481

404
81,24 %

79,21 %

83,66 %

BERLUSCONI SILVIO 344 48,66 %

PRODI ROMANO 363 51,34 %

Voti Validi 707

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 0,14 %
Nulle 11 1,53 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

30

454   su

424   su
878   su 1.057

540

517
83,07 %

78,52 %

87,81 %

BERLUSCONI SILVIO 424 49,53 %

PRODI ROMANO 432 50,47 %

Voti Validi 856

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,23 %
Nulle 20 2,28 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

31

324   su

309   su
633   su 756

382

374
83,73 %

80,89 %

86,63 %

BERLUSCONI SILVIO 336 54,28 %

PRODI ROMANO 283 45,72 %

Voti Validi 619

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,79 %
Nulle 9 1,42 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

32

297   su

336   su
633   su 731

397

334
86,59 %

84,63 %

88,92 %

BERLUSCONI SILVIO 322 51,60 %

PRODI ROMANO 302 48,40 %
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Voti Validi 624

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,47 %
Nulle 6 0,95 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

33

307   su

293   su
600   su 667

334

333
89,96 %

87,72 %

92,19 %

BERLUSCONI SILVIO 323 54,38 %

PRODI ROMANO 271 45,62 %

Voti Validi 594

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,50 %
Nulle 3 0,50 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

34

219   su

227   su
446   su 522

275

247
85,44 %

82,55 %

88,66 %

BERLUSCONI SILVIO 213 48,74 %

PRODI ROMANO 224 51,26 %

Voti Validi 437

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 0,22 %
Nulle 8 1,79 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

35

412   su

424   su
836   su 1.033

536

497
80,93 %

79,10 %

82,90 %

BERLUSCONI SILVIO 409 50,49 %

PRODI ROMANO 401 49,51 %

Voti Validi 810

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,72 %
Nulle 20 2,39 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

36

423   su

392   su
815   su 969

486

483
84,11 %

80,66 %

87,58 %

BERLUSCONI SILVIO 399 50,06 %

PRODI ROMANO 398 49,94 %
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Voti Validi 797

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,61 %
Nulle 13 1,60 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

37

338   su

370   su
708   su 829

434

395
85,40 %

85,25 %

85,57 %

BERLUSCONI SILVIO 313 45,76 %

PRODI ROMANO 371 54,24 %

Voti Validi 684

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 1,13 %
Nulle 16 2,26 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

38

348   su

371   su
719   su 842

436

406
85,39 %

85,09 %

85,71 %

BERLUSCONI SILVIO 341 48,30 %

PRODI ROMANO 365 51,70 %

Voti Validi 706

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,42 %
Nulle 10 1,39 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

39

339   su

343   su
682   su 793

419

374
86,00 %

81,86 %

90,64 %

BERLUSCONI SILVIO 365 54,64 %

PRODI ROMANO 303 45,36 %

Voti Validi 668

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 0,15 %
Nulle 13 1,91 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

40

410   su

401   su
811   su 947

474

473
85,64 %

84,60 %

86,68 %

BERLUSCONI SILVIO 405 51,01 %

PRODI ROMANO 389 48,99 %
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Voti Validi 794

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,62 %
Nulle 12 1,48 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

41

422   su

419   su
841   su 1.021

526

495
82,37 %

79,66 %

85,25 %

BERLUSCONI SILVIO 399 48,66 %

PRODI ROMANO 421 51,34 %

Voti Validi 820

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,59 %
Nulle 16 1,90 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

42

417   su

453   su
870   su 1.021

550

471
85,21 %

82,36 %

88,54 %

BERLUSCONI SILVIO 444 52,11 %

PRODI ROMANO 408 47,89 %

Voti Validi 852

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,57 %
Nulle 13 1,49 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

43

317   su

303   su
620   su 738

382

356
84,01 %

79,32 %

89,04 %

BERLUSCONI SILVIO 303 49,67 %

PRODI ROMANO 307 50,33 %

Voti Validi 610

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,48 %
Nulle 7 1,13 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

44

313   su

281   su
594   su 731

361

370
81,26 %

77,84 %

84,59 %

BERLUSCONI SILVIO 339 58,45 %

PRODI ROMANO 241 41,55 %
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Voti Validi 580

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,34 %
Nulle 12 2,02 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

45

370   su

392   su
762   su 906

482

424
84,11 %

81,33 %

87,26 %

BERLUSCONI SILVIO 338 45,43 %

PRODI ROMANO 406 54,57 %

Voti Validi 744

Contestate 0 0,00 %
Bianche 9 1,18 %
Nulle 9 1,18 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

46

324   su

364   su
688   su 867

461

406
79,35 %

78,96 %

79,80 %

BERLUSCONI SILVIO 319 48,70 %

PRODI ROMANO 336 51,30 %

Voti Validi 655

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 1,16 %
Nulle 25 3,63 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

47

456   su

421   su
877   su 1.071

534

537
81,89 %

78,84 %

84,92 %

BERLUSCONI SILVIO 339 39,84 %

PRODI ROMANO 512 60,16 %

Voti Validi 851

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,68 %
Nulle 20 2,28 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

48

441   su

426   su
867   su 1.075

544

531
80,65 %

78,31 %

83,05 %

BERLUSCONI SILVIO 363 42,81 %

PRODI ROMANO 485 57,19 %
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Voti Validi 848

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 0,81 %
Nulle 11 1,27 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

49

302   su

299   su
601   su 732

372

360
82,10 %

80,38 %

83,89 %

BERLUSCONI SILVIO 288 49,15 %

PRODI ROMANO 298 50,85 %

Voti Validi 586

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,83 %
Nulle 10 1,66 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

50

309   su

285   su
594   su 734

368

366
80,93 %

77,45 %

84,43 %

BERLUSCONI SILVIO 328 56,26 %

PRODI ROMANO 255 43,74 %

Voti Validi 583

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,34 %
Nulle 9 1,52 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

51

443   su

434   su
877   su 1.050

534

516
83,52 %

81,27 %

85,85 %

BERLUSCONI SILVIO 440 51,16 %

PRODI ROMANO 420 48,84 %

Voti Validi 860

Contestate 0 0,00 %
Bianche 10 1,14 %
Nulle 7 0,80 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

52

312   su

303   su
615   su 735

386

349
83,67 %

78,50 %

89,40 %

BERLUSCONI SILVIO 260 43,33 %

PRODI ROMANO 340 56,67 %
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Voti Validi 600

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,65 %
Nulle 11 1,79 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

53

383   su

397   su
780   su 948

517

431
82,28 %

76,79 %

88,86 %

BERLUSCONI SILVIO 345 45,70 %

PRODI ROMANO 410 54,30 %

Voti Validi 755

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,51 %
Nulle 21 2,69 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

54

438   su

428   su
866   su 1.006

508

498
86,08 %

84,25 %

87,95 %

BERLUSCONI SILVIO 465 54,71 %

PRODI ROMANO 385 45,29 %

Voti Validi 850

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,35 %
Nulle 13 1,50 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

55

479   su

504   su
983   su 1.142

598

544
86,08 %

84,28 %

88,05 %

BERLUSCONI SILVIO 465 49,05 %

PRODI ROMANO 483 50,95 %

Voti Validi 948

Contestate 0 0,00 %
Bianche 15 1,53 %
Nulle 20 2,03 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

56

310   su

330   su
640   su 766

407

359
83,55 %

81,08 %

86,35 %

BERLUSCONI SILVIO 258 41,15 %

PRODI ROMANO 369 58,85 %
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Voti Validi 627

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,31 %
Nulle 11 1,72 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

57

330   su

319   su
649   su 771

395

376
84,18 %

80,76 %

87,77 %

BERLUSCONI SILVIO 318 50,32 %

PRODI ROMANO 314 49,68 %

Voti Validi 632

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 1,08 %
Nulle 10 1,54 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

58

367   su

373   su
740   su 913

472

441
81,05 %

79,03 %

83,22 %

BERLUSCONI SILVIO 364 49,73 %

PRODI ROMANO 368 50,27 %

Voti Validi 732

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,41 %
Nulle 5 0,68 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

59

119   su

90   su
209   su 243

119

124
86,01 %

75,63 %

95,97 %

BERLUSCONI SILVIO 97 47,78 %

PRODI ROMANO 106 52,22 %

Voti Validi 203

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 1,44 %
Nulle 3 1,44 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

60

430   su

448   su
878   su 1.048

556

492
83,78 %

80,58 %

87,40 %

BERLUSCONI SILVIO 358 41,15 %

PRODI ROMANO 512 58,85 %
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Voti Validi 870

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,46 %
Nulle 4 0,46 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

61

418   su

502   su
920   su 1.043

577

466
88,21 %

87,00 %

89,70 %

BERLUSCONI SILVIO 503 55,58 %

PRODI ROMANO 402 44,42 %

Voti Validi 905

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,33 %
Nulle 12 1,30 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

62

389   su

423   su
812   su 963

515

448
84,32 %

82,14 %

86,83 %

BERLUSCONI SILVIO 399 50,00 %

PRODI ROMANO 399 50,00 %

Voti Validi 798

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,62 %
Nulle 9 1,11 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

63

406   su

455   su
861   su 972

518

454
88,58 %

87,84 %

89,43 %

BERLUSCONI SILVIO 443 52,43 %

PRODI ROMANO 402 47,57 %

Voti Validi 845

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,70 %
Nulle 10 1,16 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

64

392   su

428   su
820   su 944

505

439
86,86 %

84,75 %

89,29 %

BERLUSCONI SILVIO 321 39,73 %

PRODI ROMANO 487 60,27 %
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Voti Validi 808

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,24 %
Nulle 10 1,22 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

65

386   su

431   su
817   su 961

509

452
85,02 %

84,68 %

85,40 %

BERLUSCONI SILVIO 335 41,67 %

PRODI ROMANO 469 58,33 %

Voti Validi 804

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,61 %
Nulle 8 0,98 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

66

435   su

436   su
871   su 1.068

563

505
81,55 %

77,44 %

86,14 %

BERLUSCONI SILVIO 439 50,99 %

PRODI ROMANO 422 49,01 %

Voti Validi 861

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,57 %
Nulle 5 0,57 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

67

429   su

444   su
873   su 1.064

554

510
82,05 %

80,14 %

84,12 %

BERLUSCONI SILVIO 393 46,34 %

PRODI ROMANO 455 53,66 %

Voti Validi 848

Contestate 0 0,00 %
Bianche 10 1,15 %
Nulle 15 1,72 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

68

462   su

449   su
911   su 1.110

573

537
82,07 %

78,36 %

86,03 %

BERLUSCONI SILVIO 494 55,63 %

PRODI ROMANO 394 44,37 %
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Voti Validi 888

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 0,88 %
Nulle 15 1,65 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

69

421   su

471   su
892   su 1.082

578

504
82,44 %

81,49 %

83,53 %

BERLUSCONI SILVIO 364 41,94 %

PRODI ROMANO 504 58,06 %

Voti Validi 868

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 0,78 %
Nulle 17 1,91 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

70

327   su

337   su
664   su 886

449

437
74,94 %

75,06 %

74,83 %

BERLUSCONI SILVIO 286 44,69 %

PRODI ROMANO 354 55,31 %

Voti Validi 640

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 1,05 %
Nulle 17 2,56 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

71

427   su

459   su
886   su 1.062

569

493
83,43 %

80,67 %

86,61 %

BERLUSCONI SILVIO 436 50,23 %

PRODI ROMANO 432 49,77 %

Voti Validi 868

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,45 %
Nulle 14 1,58 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

72

436   su

488   su
924   su 1.111

597

514
83,17 %

81,74 %

84,82 %

BERLUSCONI SILVIO 411 46,02 %

PRODI ROMANO 482 53,98 %
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Voti Validi 893

Contestate 0 0,00 %
Bianche 12 1,30 %
Nulle 19 2,06 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

73

409   su

402   su
811   su 1.026

528

498
79,04 %

76,14 %

82,13 %

BERLUSCONI SILVIO 371 46,78 %

PRODI ROMANO 422 53,22 %

Voti Validi 793

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,62 %
Nulle 13 1,60 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

74

319   su

344   su
663   su 781

411

370
84,89 %

83,70 %

86,22 %

BERLUSCONI SILVIO 299 45,65 %

PRODI ROMANO 356 54,35 %

Voti Validi 655

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,75 %
Nulle 3 0,45 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

75

284   su

296   su
580   su 683

356

327
84,92 %

83,15 %

86,85 %

BERLUSCONI SILVIO 258 45,34 %

PRODI ROMANO 311 54,66 %

Voti Validi 569

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,69 %
Nulle 7 1,21 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

76

247   su

264   su
511   su 616

328

288
82,95 %

80,49 %

85,76 %

BERLUSCONI SILVIO 166 33,54 %

PRODI ROMANO 329 66,46 %
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Voti Validi 495

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,98 %
Nulle 11 2,15 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

77

259   su

248   su
507   su 648

344

304
78,24 %

72,09 %

85,20 %

BERLUSCONI SILVIO 228 46,53 %

PRODI ROMANO 262 53,47 %

Voti Validi 490

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 1,18 %
Nulle 11 2,17 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

78

306   su

325   su
631   su 816

438

378
77,33 %

74,20 %

80,95 %

BERLUSCONI SILVIO 280 45,09 %

PRODI ROMANO 341 54,91 %

Voti Validi 621

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 0,16 %
Nulle 9 1,43 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

79

45   su

37   su
82   su 0

0

0
0,00 %

0,00 %

0,00 %

BERLUSCONI SILVIO 36 45,00 %

PRODI ROMANO 44 55,00 %

Voti Validi 80

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 1,22 %
Nulle 1 1,22 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

80

366   su

355   su
721   su 846

428

418
85,22 %

82,94 %

87,56 %

BERLUSCONI SILVIO 336 47,52 %

PRODI ROMANO 371 52,48 %
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Voti Validi 707

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,42 %
Nulle 11 1,53 %
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